
Révision sur les fractions 
 

Exercice 1 :    Simplifier au maximum les fractions suivantes 
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Exercice 2 :  

Il s’agit dans chacun des cas mettre les fractions au même dénominateur en essayant de trouver le plus petit possible , 

puis de calculer la somme.  
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Exercice 3 :    Effectuer les calculs suivants.  
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Exercice 4 :     Remplacer les pointillés par un entier naturel afin que l’égalité soit vraie 
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Exercice 5 :     Trouver la valeur de x pour que l’égalité soit vraie.  
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Exercice 6 

Effectuer les calculs et puis donner les résultats le plus simplifié possible.  (Conseil : penser à simplifier les fractions dès 

le départ si possible) 
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Exercice 7 :               

Sachant que 𝑎 =
1

2
 , 𝑏 = −
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3
 𝑒𝑡 𝑐 =
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4
 , calculer:       𝑎 + 𝑏 − 𝑐     𝑝𝑢𝑖𝑠     𝑐 − 𝑎 − 𝑏  

Quelle remarque peut-on faire ? 

 

Exercice 8 :       Calculer les expressions suivantes 
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Problème1 

Le matin, Pierre, mange  
1

4
  de la tablette, le midi il mange 

2

5
 de la tablette. Le soir il mange le reste de la tablette. 

1)  Quelle fraction de la tablette mange-t-il le soir ? 

2)  Sachant que la masse d’une tablette est 240 g.  

Calculer la masse de chocolat que mange Pierre le matin, le midi et le soir. 

Problème 2  

Une propriétaire a vendu  le quart de sa propriété en 2001 et les quatre cinquième du reste en 2004 

1) Quelle fraction a été vendue en 2004 ? 

2) Quelle est la fraction de la propriété reste invendue après 2004 ? 

3) Quelle est la superficie de la propriété, sachant que la partie restante invendue est de 6 hectares.  


